Rallye Maths 95 — IREM épreuves maternelle 2014-2015

ETAPE 2 SERIE BLEUE - Résoudre des problemes
portant sur les quantites

LA FERME DE MADAME JEANNE

« Dans la ferme de Madame Jeanne, il y a 2 vaches, 5 poules et
1 lapin.
Combien cela fait-il de pattes, de tétes et d’ailes ? »

2 vaches 5 poules

Nombre de pattes

\

Nombre de tétes

Nombre d’ailes

9

(Ressources : d’aprés Circonscription de Vierzon Rallye 2012-2013)
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SOLUTION ETAPE 2 — Résoudre des problemes portant sur les
guantités

SERIE BLEUE LA FERME DE MADAME JEANNE

Dans la ferme de Madame Jeanne il y a 22 pattes, 8 tétes et 10 ailes.




